

Berichtigung

zu dem 10. Jahrg. d. Földtani Közlöny, 1880.

Seite 327	Zeile 4	von unten	lies Cerithium	statt Ceritheum
„ 334	„ 19	„ oben	„ Ansicht	„ Auswahl.
„ 347	„ 1	„ unten	ist das Anführungszeichen	nach dem Worte „anführt“ statt nach dem Worte „Spondylus“ zu setzen.
„ 348	„ 6	„ unten	lies Richtigkeit	statt Richtigkeit.
„ 353	„ 9	„ „	„ Budensis	„ Badensis.
„ 370	„ 20	„ oben	„ ein Theil seines	statt sein Theil eines.
„ 370	„ 5	„ unten	„ Einwendung	statt Einwendug.
„ 371	„ 8	„ oben	„ von	statt am.